

**ВЛАДА РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ**

**ПЛАН РЕАГОВАЊА У СЛУЧАЈУ ПОВЕЋАНОГ ПРИЛИВА МИГРАНАТА**

**СЕПТЕМБАР 2015. ГОДИНЕ**

## ПЛАН РЕАГОВАЊА У СЛУЧАЈУ ПОВЕЋАНОГ ПРИЛИВА МИГРАНАТА

План идентификује надлежне органе, организације и институције, њихове задатке у случају масовног прилива миграната, мере и активности које је потребно предузети, као и потребне ресурсе. Поред тога Планом се дефинишу и рокови за стварање услова за његову примену, линије комуникације и начин извештавања о ситуацији на терену.

План ће се периодично ажурирати, најмање једном у шест месеци, а по потреби и чешће како би се обезбедило његово спровођење у случају потребе.

Ситуација масовног прилива миграната на терену наметнула је хитно предузимање појединих мера предвиђених овим Планом. Влада РС је 27. јуна 2015. године донела Закључак којим се одређује објекат Дуванске индустрије у Прешеву одређује за прихват, обраду и смештај миграната. На основу тога су спроведене активности неопходне за минимално опремање и функционисање објекта, који је почео са радом 8. јула. Настављено је са спровођењем активности ради привођења објекта Такође је у сарадњи са општином Кањижа отворен центар за ургентну помоћ великом броју миграната који бораве ван објекта намењених за њихов смештај. Влада РС је донела Закључак 24. августа 2015. године којим се омогућава финансијска подршка јединицама локалне самоуправе које су погођене приливом великог броја миграната. Све предузете активности су координиране од стране Радне групе за решавање проблема мешовитих миграционих токова.

Како би стратегија одговора на масован прилив миграната била адекватно приказана, као и ради даљег унапређивања услова у већ отворним и организованим центрима, у Плану су приказане и поједине активности које су већ спроведене или се спроводе у складу са предвиђеном динамиком.

### I УВОД

#### 1) Циљ и оквир Плана

Циљ Плана је обезбеђивање одговарајућих капацитета за ефикасан одговор у случају масовног прилива миграната у Републику Србију.

План описује мере које ће бити предузете у случају повећаног прилива миграната различитог степена, до максимално 3.000 лица која су изразила намеру да траже азил. Ово подразумева посебне планове за повећање смештајних капацитета до 1.200 лица (150% од редовних смештајних капацитета) и до 3.000 лица (350% постојећих капацитета).

Приликом одређивања обима Плана извршена је процена смештајних капацитета, постојећих материјалних, људских и финансијских ресурса и капацитета, као и могућност

